

娱乐·资讯

B¹

2016.12.27 星期二 编辑 施歌 校对 刘璞 E-mail:sg@pdsxww.com

《我们的挑战》被批套路满满

黄晓明“狂撒狗粮”也难救节目的尴尬



最近,由纯“男人帮”明星参与的户外真人秀《我们的挑战》亮相,招来“套路满满”“缺乏创新”的批评,而男星们之间的化学反应更是没办法与同类型节目的“极限男人帮”“跑男”等相比。

《我们的挑战》主打“男人帮”,都是各大卫视加强资源博弈、综艺制作趋向流水线化的结果,观众们看到的是模仿、老套、无聊、尴尬……不少观众抱怨审美疲劳:“只要是个节目就把一帮人拉到世界各地玩游戏,让人厌倦!”

模式槽点: 任务像韩综,没有创意感

《我们的挑战》上周六晚播出第二期,黄晓明、刘烨、沙溢、阮经天、岳云鹏、薛之谦六位挑战者头戴太阳头套、身穿太阳衣,玩起“互撕”游戏,顺势开启“骗与被骗”“结盟”等情节,与《奔跑吧兄弟》《极限挑战》有很高相似度。

节目中,刘烨被薛之谦骗得团团转,让观众想到了《极限挑战》中的“小绵羊”张艺兴与“帅雷雷”孙红雷;小岳岳与《奔跑吧兄弟》中的王祖蓝很像,总是先躲起来想清楚了再现身。而在首集的“孤岛自救”中,六位明星挑战者玩了两个任务——坐假直升机、两天一夜登岛自救。前一个任务与韩综《无限挑战》的“无人岛特辑”完全相同,后一个任务中的“选择煮方便面工具”游戏,也在《无限挑战》中出现过,只不过韩综里的“山洞”换成了“树林”,材料稍作调整。

《我们的挑战》的制作班底脱胎于去年爆款综艺《了不起的挑战》的团队。导演陈涤强调节目融合了烧脑益智、职业体验、游戏追击以及野外生存等多类真人秀的特点:“每期节目各有侧重,会把几类特点结合在一起,不会所有期都偏向于某一类。”面对套路化的质疑,陈涤坦言在一边录制,一边对节目进行调整:“这个节目不像是引进版权的节目,必须按照固定模式做下去,《我们的挑战》每期内容、切入点、挑战方式都不相同。”

阵容槽点:

黄晓明炫妻,恩爱秀不停

《极限挑战》好看,与六位嘉宾妙语连珠、段子频出的互动不无关系。但是《我们的挑战》中,目前六位男明星的“化学反应”明显不够,互动缺乏笑点,团队里像黄磊、黄渤、孙红雷那样会说话的人着实不多。

黄晓明在节目中三句话不离老婆,随时随地秀恩爱:做任务前要拜Baby;队友要用印有Baby人像的立牌挡雨,他说老婆不能被淋湿;划船时,队友要用Baby立牌当船桨,他也不让……不少观众看完说道:“教主这狗粮撒得我吃不消了!”他的“三好学生”形象也深入人心,得知全队要同喝一杯酱油时,他仗义地将酱油一饮而尽;全队被罚吃洋葱,他也一马当先……

(龚卫锋)

papi酱涉黄被抓? 发微博澄清自嘲婊娥



本报讯 近日,北京警方在扫黄行动中,端掉了好几个窝点,之后网络上曝出一份北京扫黄被抓人名单,其中包括众多网红,其中有一条内容“某提了名字就会满大街都知道的女屌丝(画重点)网红”,不少网友将怀疑的目光投向了papi酱,对此,papi酱在昨日中午更新了一条微博,回应传闻并配图“拒绝黄赌毒”,澄清了流言。

昨日中午,papi酱发微博自嘲是婊娥,还定位表示自己就是“朝阳群众”,疑似回应涉黄被抓传闻:“你们来说说清楚,谁是‘某提了名字就会满大街都知道的女屌丝(画重点)网红’?另外,我住朝阳(画重点),谁举报谁呢?”

微博一出,网友们都笑翻了,还称:“朝阳群众表示,夜总会只要胸大的”“想了想也不可能是你,怎么说都是女网红,你怎么会是女网红呢?”

(新雨)

导读

国家体育总局
原副局长肖天
一审获刑十年半

[B5]

中国航母编队
首次通过宫古海峡
进行远海训练

[B7]

